



УКРАЇНА
ГОРОДОЦЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

м-н Гайдамаків, 6, м. Городок, Львівська обл. 81500, тел. (0231)30-270 e-mail: gorodok_mr_lv@ukr.net

ПРОТОКОЛ №4

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконкомі Городоцької міської ради від 30 липня 2020 року

15:00 год

Веде засідання голова Городоцької міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконкомі Городоцької міської ради Кушак Роман Васильович.

Присутні члени комісії:

С.Попко – заступник голови комісії

Т.Грецько – секретар комісії

М.Кушнір – провідний спеціаліст відділу юридичної та кадрової роботи Городоцької міської ради

Р.Хміляр – заступник головного лікаря КНП «Городоцький РЦПМСД»

Р.Сафіяник – лікар епідеміолог Городоцького МРВ ДУ «Львівський обласний лабораторний центр МОЗ України»

М.Михалевич – заступник директора КП «Городоцьке водопровідно-каналізаційне господарство»

О.Семенюк - Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького районного управління ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області.

Ю.Сотурчак – головний фахівець Городоцького РВ ГУ ДСНС у Львівській області

М.Дзюба – старший дільничий офіцер поліції СРПП Городоцького ВП Яворівського ВП ГУНП у Львівській області, підполковник поліції.

Виступив міський голова Р.Кушак, який зачитав порядок денний засідання комісії, та запропонував, за наявності, вносити пропозиції.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо функціонування атракціонів на території зон відпочинку в м.Городок.

2. Щодо стихійної торгівлі харчовими продуктами на при ринковій території біля ринку Городоцької районної спілки споживчих товариств та на території за універмагом по вул.І.Франка.

Р.Хміляр - заступник головного лікаря КНП «Городоцький РЦПМСД»

Запропонував внести в порядок денний питання проходження планового медогляду дітьми шкільного віку у період карантину.

СЛУХАЛИ:

1. Щодо функціонування атракціонів на території зон відпочинку в м.Городок.

ВИСТУПИЛИ:

1.Міський голова м.Городка, голова комісії з питань ТЕБ і НС при виконкомі Городоцької міської ради **Кущак Роман Васильович** повідомив, що Городоцькою міською радою 9 липня 2020 року було підготовлено листа заступнику Міністра охорони здоров'я України, Головному санітарному лікарю України Віктору Ляшку вих.№78-1751/0/2-20, щодо надання роз'яснень про можливість та порядок функціонування атракціонів у відкритих зонах відпочинку (парки, сквери, відкриті спортивні майданчики) та організації протиепідемічних заходів при користуванні ними в умовах карантину.

Листа скеровано 10 липня 2020 року на офіційну електронну адресу МОЗ України moz@moz.gov.ua та рекомендованим листом №8150003896537, який був вручений 13.07.2020.

Станом на 30.07.2020 відповідь не надійшла.

29 липня 2020 року було підготовлено та скеровано листа Міністру охорони здоров'я України щодо неналежного відношення до розгляду питань забезпечення здоров'я дітей в умовах епідемії та забезпечення надання відповіді на лист у найкоротший строк.

На брифінгу 5 червня 2020 року Міністр охорони здоров'я України Максим Степанов, відповідаючи на запитання, коли відновлять роботу атракціонів, відповів «коли буде дозволяти епідемічна ситуація, відразу буде відновлено роботу атракціонів». З цього часу жодного документу уряду про дозвіл діяльності атракціонів не було.

Відповідно, питання залишається відкритим, тому необхідно, комісійно прийняти рішення.

2.Р.Хміляр зазначив, що при розгляді даного питання потрібно враховувати, яка протиепідемічна ситуація в районі, а оскільки вона є несприятливою: кількість підтверджених випадків захворювання на коронавірус по району – 260 осіб, в тому числі 4 людей померло, дозволяти такий вид діяльності не варто.

3.О.Семенюк повідомила, що відповідно до постанови КМУ з 1 серпня Україна буде поділена на 4 зони в залежності від епідеміологічної ситуації. З такими темпами захворюваності на коронавірус, які спостерігаються у Львівській області загалом та у Городоцькому районі зокрема, навряд чи ми увійдемо до зеленої чи жовтої зони, тому надавати дозвіл на функціонування атракціонів є недоцільним, адже діти що їх відвідують приходять не лише з різних куточків міста, але й на вихідних, мабуть, приїжджають з усього району, тому ймовірність поширення вірусу – дуже висока. У зв'язку із тим, що немає чіткого протоколу

щодо функціонування таких об'єктів, то не можливо і здійснювати ефективні протиепідемічні заходи.

4. **Р.Сафіяник** – лікар епідеміолог Городоцького МРВ ДУ “Львівський обласний лабораторний центр МОЗ України”, зазначив, що за офіційними даними, станом на 30 липня 2020 року, офіційно підтверджених випадків захворювання на корона вірус у місті Городку – 77, і тенденція є негативною тобто захворюваність кожного дня зростає.

5. **О.Семенюк** наголосила, що для прикладу: захворюваність у Золочівському районі – до 90 осіб, у Мостиському - до 70, а в нас лише по місту такі високі показники.

6. **В.Гіке** – представник ФО-П Ходак Р.С. повідомив, що коронавірус нікуди не дінеться, тому до нього необхідно пристосовуватись, як до грипу. При функціонуванні гірки та батуту проводиться температурний скрінінг, відвідувачі забезпечені дезінфекторами; атракціони знаходяться на свіжому повітрі під впливом сонячного проміння; скупчення дітей немає: на площу 70кв.м. – 5-6 дітей; з 13:00 до 14:00 год. атракціони протираються дезінфекторами.

Р.Кушак – чи є офіційний протокол порядку проведення дезінфекції атракціонів? Чи можна забезпечити функціонування бізнесу при безпеці дітей?

О.Семенюк - немає офіційних рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів під час експлуатації атракціонів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), тому законних підстав дозволяти їх функціонування немає. Якщо би рівень захворюваності знизився і наша область та район перебували у «зеленій зоні», можна було б розглядати функціонування атракціонів за певних умов.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Зняти з розгляду питання «Щодо функціонування атракціонів на території зон відпочинку в м.Городок» до моменту отримання офіційної відповіді та роз'яснень від Головного санітарного лікаря МОЗ України або іншого нормативного документу на загальнодержавному чи регіональному рівнях.

СЛУХАЛИ:

2. **Щодо стихійної торгівлі харчовими продуктами на при ринковій території біля ринку Городоцької районної спілки споживчих товариств та на території за універмагом по вул.І.Франка.**

ВИСТУПИЛИ:

1. **О.Семенюк**, повідомила присутніх, що в умовах поширення корона вірусу, а також кишкових інфекцій, неприпустимим є ведення торгівлі, особливо товарами молочної групи, в місцях, які непристосовані до цього. На території, що прилягає до ринку Городоцької районної спілки споживчих товариств та на території за універмагом по вул.І.Франка відбувається торгівля на дорозі, тротуарах, що є неприпустимим.

ВИРІШИЛИ:

2.1. Забезпечити перебування осіб, які торгують молочними та іншими продуктами, що швидко псуються, на соціальних рядах продовольчих ринків.

2.2. **С.Попко спільно з Городоцьким ВП Яворівського ВП ГУНП у Львівській області, вживати заходів щодо недопущення стихійної торгівлі біля ринку Городоцької районної спілки споживчих товариств та на території за універмагом по вул.І.Франка, шляхом проведення рейдів двічі на тиждень, особливо у середу та суботу.**

СЛУХАЛИ:

3. Щодо дозволу на відновлення роботи кінозалу на території міста Городка.

ВИСТУПИЛИ:

1. Міський голова Р.Кушак, проінформував членів комісії, що 29.07.2020 на адресу Городоцької міської ради надійшла заява від ФОП Напора Н.З. щодо відновлення з 1 серпня 2020 року діяльності 3D кінозалу, що знаходиться за адресою: м.Городок, вул.Паркова, 7.

Кабінет Міністрів України підтримав ініціативу Міністерства охорони здоров'я і вніс зміни до постанови, якою регламентується карантин. Зокрема, передбачається заборона роботи кінотеатрів до 1 липня, а з 2 липня - дозвіл на їх роботу, але з наповненістю не більше 50 відсотків.

Проте, Протоколом №30 позачергового засідання обласної комісії з питань ТЕБ і НС від 13 липня 2020 року, з 14 липня 2020 року на території Львівської області дозволено «відвідування закладів дошкільної освіти, роботи закладів, які надають послуги з розміщення, інклюзивно-ресурсних центрів та закладів культури (за винятком театрів та кінотеатрів) за умови дотримання протиепідемічних заходів та відповідних рекомендацій Головного Державного санітарного лікаря України.

17 липня 2020 року рішенням Львівської міської комісії ТЕБ і НС дозволено відновити роботу кінотеатрів, театрів, музеїв, бібліотек та інших закладів культури на території міста Львова, за визначеним протоколом – не більше 50% наповнення та 1 людина на 5 кв. м площі приміщення та з дотримання окремого протоколу МОЗ.

ВИРІШИЛИ:

3.1. У зв'язку із несприятливою епідеміологічною ситуацією, збільшенням рівня захворюваності, зважаючи на Протокол №30 позачергового засідання обласної комісії з питань ТЕБ і НС від 13 липня 2020 року, не надавати дозвіл на відкриття кінозалу по вул.Паркова, 7 в м.Городок.

СЛУХАЛИ

4. Щодо проходження планового медогляду дітьми шкільного віку у період карантину.

ВИСТУПИЛИ:

1. Р.Хміляр повідомив, що на даний час діти шкільного віку розпочинають проходити плановий медогляд перед початком навчального року. В умовах карантину, це є небезпечним для їхнього здоров'я та може сприяти поширенню коронавірусу, тому пропонується заборонити проведення таких медоглядів.

2. О.Семенюк зазначила, що на час карантину постановою КМУ №392 скасовано обов'язковий медогляд для декретованих груп населення, проте інформації про планові медогляди дітей шкільного віку перед навчальним роком ще немає. Доцільно скерувати запит на департамент освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації щодо порядку проведення планових медоглядів перед початком навчального року.

ВИРІШИЛИ:

4.1. **Секретарю Комісії Т.Грецько:** підготувати та скерувати звернення на департамент освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації щодо порядку проведення планових медоглядів дітей шкільного віку перед початком навчального року.

Термін виконання: до **03.08.2020**

4.2. Заборонити проведення планових медичних оглядів дітей шкільного віку в місті Городок до отримання відповіді від Департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації, або публікації нормативно-правових документів на загальнодержавному чи обласному рівнях щодо порядку проведення таких медоглядів.

**Міський голова, голова комісії з питань
ТЕБ і НС при виконкомі
Городоцької міської ради**

Р.Кушак 

Відповідальний секретар

Т.Грецько 